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Année scolaire 2025-2026 

Compte-rendu du Conseil d’établissement 

Mardi 2 décembre 2025 à 19 h  

PRÉSENCES 

Personnel scolaire :       Parents d’élèves :   

Mme Natalie Chouinard (directrice)      Mme Vanessa St-Pierre 

Mme Caroline Bédard (dir. adjointe)     Mme Sophie-Émilie Morissette 

Mme Brigitte Auger (enseignante)     M. Marc-Antoine Audy 

Mme Linda Lamontagne (technicienne SDG)   M. Christian Pageau 

Mme Gersende Didier (enseignante)      

Mme Mélanie Cliche (psychologue)  

  

Membre de la communauté :     Était absente :  

Mme Émilie Jean (Directrice générale Moulin des Jésuites) Mme Joëlle Boucher-Kirouac 

  

    

POINTS STATUTAIRES 

 

1. Accueil et mot de bienvenue à l’ensemble des membres du Conseil d’établissement 
Mme St-Pierre souhaite la bienvenue aux membres et présente Mme Émilie Jean, directrice 

générale au Moulin des Jésuites. Cette dernière siégera à titre de membre de la communauté. 

 

2. Présence et vérification du quorum 
Après vérification du quorum, l’assemblée peut avoir lieu. 

 3. Lecture et adoption de l’ordre du jour du 2 décembre 2025 
Mme St-Pierre présente l’ordre du jour. Il est proposé par Mme Brigitte Auger d’adopter l’ordre 

du jour du 2 décembre 2025 avec les modifications suivantes : 

- Le point 5 est retiré de l’ordre du jour. 

                           

L’ordre du jour est adopté à l’unanimité : CE-25/26-18 

 
4. Lecture et adoption du procès-verbal du 21 octobre 2025 

Il est proposé par Mme Mélanie Cliche d’adopter le procès-verbal du 21 octobre 2025 avec les 
modifications suivantes. Il y a une erreur d’orthographe au point 6 : « … les membres se mettent 
d’accords … » 
 
Le procès-verbal du 21 octobre est adopté à l’unanimité : CE-25/26-19 
 

5. Suivi des séances précédentes 
Le suivi sera traité au point # 11. 
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6. Période de questions du public. 
Aucun public n’est présent.  
 

7. Planification de la consultation obligatoire auprès des élèves 
Mme Chouinard rappelle aux membres qu’ils sont tenus de formuler une question afin de 
consulter les élèves sur un sujet de leur choix. Les membres ont une discussion sur le temps 
d’écran et son impact sur la santé mentale des jeunes, l’importance de sensibiliser les élèves au 
temps d’écran ainsi que le rôle de l’école à cette sensibilisation.  
 
Il est décidé de poser la question suivante : « Si tu avais à te couper de 2 heures d’écran dans la 
semaine, qu’aimerais-tu faire à la place ? » 
 

8. Formation obligatoire 
Mme Natalie Chouinard informe les membres des formations qu’ils doivent faire en lien avec leur 
rôle au sein du CÉ. Elle ajoute que les liens de ces formations sont disponibles en cliquant sur les 
liens placés en bas de page sur l’ordre du jour des séances du CÉ. 
 

RÉSOLUTIONS 
 

9. Sorties éducatives, culturelles et sportives à l’extérieur de l’école. 
Mme Chouinard présente les différentes sorties à approuver. 
  
Il est proposé par Mme Sophie-Émilie Morissette d’approuver les sorties éducatives, culturelles et 
sportives à l’extérieur de l’école telles que présentées.  
 
Les sorties éducatives, culturelles et sportives à l’extérieur de l’école sont approuvées à 
l’unanimité : CE-25/26-20 

 
10. Semaine de relâche – Sorties à l’extérieur des locaux du service de garde 

Mme Linda Lamontagne présente les sorties prévues lors de la semaine de relâche. 
 

Lundi Cabane à sucre                                                    26$ 

Mardi Glissade 35$ 

Mercredi École de cirque, bricolage et jeu                       25$ 

Jeudi    Laser Tag                                                               11$ 

Vendredi Taco Taktik                                                             15$ 

 
Il est proposé par Mme Gersende Didier d’approuver les sorties à l’extérieur des locaux du service 
de garde pour la semaine de relâche.  
 
L’horaire des activités pour la semaine de relâche est approuvé à l’unanimité : CE-25/26-21 
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11. Cantine pour tous 
Mme Caroline Bédard présente le projet de cantine pour tous qui sera disponible pour les élèves 
du service de garde dès le 12 janvier 2026. Le but de la cantine pour tous est d’aider les familles 
à alléger le fardeau des lunchs et offrant à faible coût, minimum 1$ par repas, un repas chaud aux 
élèves pour qui les parents l’auront choisi. Mme Bédard informe les membres que le traiteur 
associé à notre école est « la baraque ».  
 
Il est proposé par Mme Morissette d’approuver le service de cantine pour tous. 
 
Le service de cantine pour tous est adopté à l’unanimité : CE-25/26-22 
 

12. Code de vie 
Mme Chouinard présente les modifications au code de vie de l’école suite aux demandes du 
ministre de l’Éducation. Nous avons dû utiliser les libellés imposés par le Ministre dans notre code 
de vie.   
 
Il est proposé par Mme Gersende Dider d’approuver les modifications au code de vie de l’école.  
 
Le code de vie est adopté à l’unanimité : CE-25/26-23 
 

COMMUNICATION ET SUIVIS 

 
13. Direction 

- Suivi du projet éducatif de l’école 
Mme Natalie Chouinard rappelle aux membres les grands objectifs du projet éducatif de 
l’école :      - Lecture 
                    - Bien être des élèves 
                    - Réussite  
 
Une présentation de l’état de situation sera faite lors de la séance de janvier 2026. 

 
14. Service de garde 

Mme Linda Lamontagne fait le point sur certains sujets d’intérêt.  
- Ressources humaines : 

Le service de garde a eu à composer avec plusieurs départs pour motifs de santé, fragilisant 
le service de garde puisqu’on manque d’effectif. Il est suggéré de placer les offres d’emploi sur 
le Facebook de l’école afin d’augmenter la visibilité de ces offres.  
 
On pense à offrir à nouveau la formation « Prêt à rester seul » aux élèves du 3e cycle.  
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- Activités parascolaires : 
Dès janvier, une variété d’activités parascolaires seront offertes aux élèves. Les parents 
recevront un horaire avec le lien pour inscrire leur enfant à différentes activités telles que le 
handball, la danse, un atelier de cuisine et bien plus. Ces activités seront offertes soit le midi 
ou à 15h30. 

 
15. Comité de parents 

Mme Morissette se fait la porte-parole de Mme Joëlle qui est absente pour la séance du CÉ mais 
qui était présente à la rencontre du comité de parents du CSS. Les membres ont droit au compte-
rendu de cette rencontre.  
 
Une prolongation de 15 minutes est demandée pour compléter la rencontre.  
 

16. OPP 
Mme St-Pierre informe les membres que les parents de l’école souhaitent la formation d’OPP pour 
notre école. Cet organisme répondra au besoin d’engagement dans la vie de l’école de certains 
parents. Mme Yamina Benzellat agira à titre de présidente de l’OPP et une rencontre 
d’information OPP aura lieu le 7 janvier 2026 afin de permettre la création de l’OPP. Suite à la 
création du cet organisme, la première rencontre est prévue pour le 13 janvier 2026.  
 

17. Présidente du Conseil d’établissement 
Aucun 
 

18. Varia 
Campagne de financement – Concentration anglais 
Mme Caroline Bédard informe les membres que la campagne de financement des bûches de Noël 
n’aura pas lieu. À la place, les élèves vendront les produits offerts par La Marée. 
 
Il est proposé par Mme Gersende Didier d’approuver cette modification à la campagne de 
financement de Concentration anglais.  
 
La campagne de financement pour la Concentration anglais est approuvée à l’unanimité :   
CE-25/26-24 
 

19. Levée de l’assemblée 
La levée de l’assemblée, 20h50. 

 

 

Brigitte Auger Natalie Chouinard 
Secrétaire du Conseil d’établissement 25-26 Directrice d’établissement 

 


